Тест

1. Из приведенных определений выберите определение:

1. Что такое база данных?

2. Что такое СУБД?

1. Программа, с помощью которой вводятся данные и производятся какие-либо действия над этими данными: просмотр, сортировка, поиск и т.д.

2. Файл, в котором хранятся в специальном формате данные.

2. Из предложенных определений моделей данных СУБД выберите определения, соответствующие:

1. Иерархической.

2. Сетевой.

3. Реляционной.

1. Модель данных строится по принципу взаимосвязанных таблиц.

2. Один тип объекта является главным, все нижележащие – подчиненными.

3. Любой тип данных одновременно может быть главным и подчиненным.

3. Какая из перечисленных СУБД входит в состав популярного пакета Microsoft Office?

1. Lotus Approach.

2. Microsoft Access.

3. Visual FoxPro.

4. Borland Paradox.

5. Borland dBase.

4. БД содержит информацию об учениках школы: фамилия, класс, балл за тест, балл за практическое задание, общее количество баллов. Какого типа должно быть поле ОБЩЕЕ КОЛИЧЕСТВО БАЛЛОВ?

1. текстовое 
2. логическое 
3. числовое 
4. любого типа 
5. дата

5 – 6 Реляционная БД задана таблицей:

	
	Ф.И.О.
	пол
	возраст
	клуб
	спорт

	1
	Панько Л.П.
	жен
	22
	Спарта
	футбол

	2
	Арбузов А.А.
	муж
	20
	Динамо
	лыжи

	3
	Жиганова П.Н.
	жен
	19
	Ротор
	Футбол

	4
	Иванов О.Г.
	муж
	21
	Звезда
	лыжи

	5
	Седова О.Л.
	жен
	18
	Спарта
	биатлон

	6
	Багаева С.И.
	жен
	23
	Звезда
	лыжи


5. Какие записи будут выбраны по условию:

(клуб = «Спарта» ИЛИ  клуб = «Ротор») и НЕ (пол = «жен»)?

1. 3,5 
2. 1,3,5 
3. 2,3,4,5 
4. 2,4 

5. таких записей нет

6. Какие записи будут выбраны по условию:

спорт = «лыжи» ИЛИ пол = «жен» И возраст < 20

1. 2,3,4,5,6 

2. 3,5,6 

3. 1,3,5,6 

4. таких записей нет 


5. 2,3,5,6

7. БД содержит информацию о собаках из клуба собаководства: кличка, порода, дата рождения, пол, количество медалей. какого типа должны быть поля?

1. текстовое, текстовое, числовое, текстовое, числовое

2. текстовое, текстовое, дата, текстовое, числовое

3. текстовое, текстовое, дата, логическое, числовое

4. текстовое, текстовое, числовое, логическое, числовое

5. текстовое, текстовое, дата, логическое, текстовое

8 – 9 Реляционная БД задана таблицей:

	
	название
	категория
	кинотеатр
	начало сеанса

	1
	Буратино
	х/ф
	Рубин
	14

	2
	Кортик
	х/ф
	Искра
	12

	3
	Вини-Пух
	м/ф
	Экран
	9

	4
	Дюймовочка
	м/ф
	Россия
	10

	5
	Буратино
	х/ф
	Искра
	14

	6
	Ну, погоди!
	м/ф
	Экран
	14

	7
	Два капитана
	х/ф
	Россия
	16


Записи пронумерованы от 1 до 7 соответственно их порядку в таблице.

8. Выбрать главный ключ для  таблицы (допуская, что в кинотеатре один зал)

1. название + категория

2. кинотеатр + начало сеанса

3. название + начало сеанса

4. кинотеатр

5. начало сеанса

9. В каком порядке будут идти записи, если их отсортировать по двум ключам: 

название + кинотеатр в порядке возрастания?

1. 1,5,3,4,7,2,6

2. 5,1,3,7,4,2,6

3. 6,2,4,7,3,1,5

4. 6,2,7,4,3,1,5

5. 2,5,4,7,1,3,6

Ответы:

1 1-2, 2-1

2 1-2, 2-3, 3-1

3 2

4 3

5 5

6 1

7 3

8 2

9 1










